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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÀRIA DO NDE DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DO 
SEMESTRE DOIS MIL E VINTE DOIS PONTO DOIS 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às quinze horas e trinta minutos, de 

forma híbrida no auditório do Bloco Sala de Professores I, e através da sala virtual do Google Meet, o Professor 

Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador do Curso de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, 

iniciou a reunião saudando os membros presentes: Prof. Arthur Gomes Dantas de Araújo, Profa. Andrea 

Saraiva de Oliveira, Profa. Marcilene Vieira da Nóbrega, Profa. Roselene de Lucena Alcântara, e o Prof. 

Wendell Rossine Medeiros de Souza. O Prof. Luís Henrique informou que recebeu uma Carta de solicitação 

de desligamento do Prof. Marcílio Luís Viana Correia do núcleo. Em seguida o Professor Luís Henrique 

colocou a pauta para apreciação e deliberação dos membros presentes. A pauta proposta continha os seguintes 

pontos: Ponto 1. Deliberação sobre procedimentos para ajuste e implementação da curricularização da 

extensão no PPC do curso de Engenharia Civil; Ponto 2. Deliberação sobre os procedimentos pendentes 

para conclusão do PPC do curso de Engenharia Civil; Ponto 3. Outras ocorrências. Não havendo discussão, 

a pauta foi aprovada por unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 1: Deliberação sobre procedimentos para ajuste e implementação da curricularização 

da extensão no PPC do curso de Engenharia Civil. O Prof. Luís Henrique tratou das reuniões realizadas em 

conjunto com a PROGRAD, onde foi apresentada a necessidade de curricularização da extensão no PPC do 

curso, com data limite no fim do semestre 2022.2. O professor apresentou o Guia de Orientações para 

Curricularização da Extensão nos Cursos de Graduação da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 

(UFERSA), ficando deliberado que os membros irão se aprofundar sobre os procedimentos apresentados no 

Guia, para indicar possibilidades de extensão nas áreas de atuação de cada membro. 

 

Discussão do Ponto 2: Deliberação sobre os procedimentos pendentes para conclusão do PPC do curso de 

Engenharia Civil. Diante da necessidade de curricularização do PPC, ficou acordado que o PPC será 

reanalisado, observando as diretrizes curriculares, dimensões, disciplinas e estrutura física. Na próxima 

reunião serão deliberados os membros responsáveis por cada seção do PPC. 

 

Ponto 3. Outras ocorrências. Com a saída do Prof. Marcílio do NDE, o Prof. Luís Henrique entrará em 

contato com a PROGRAD para verificar o procedimento de substituição. 

 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, com matrícula SIAPE Nº XXXXX, lavrei a presente ATA que será assinada por 

mim e pelos demais membros do NDE. 
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